

采风木兰草原

信阳晚报小记者 信阳市十三小 六(8)班 曹平川
辅导老师:陈文俊

夏日炎炎,正如我那颗炽热的心——我要去木兰草原采风了!

我对草原早已向往已久。在我的印象中,草原就如天堂:蓝蓝的天空,洁白的云朵,清澈的湖泊和那一望无际的绿。马儿在上面撒欢儿,羊儿在上面觅食,鸟儿在上面歌唱……一想起这些,我便激动万分。而今天,我就要以小记者的身份去揭开它的庐山真面目了……

早上7点,我们出发了。一路上,导游给我们讲述“木兰草原”的来历,还围绕草原主题与我们激情互动。她告诉我们:“木兰草原”本是花木兰小时成长的摇篮,她在上面习武、骑马,后赐予了手下的将士,最后被一位朝廷命官命名为“木兰草原”。

互动节目:猜谜语、唱歌、背古诗……大家踊跃参与,个个精神抖擞,答错的不免沮丧,答对的心花怒放。车中一片欢腾,车外的鸟儿、树儿为我们助兴……

三个多小时的路程转瞬即逝——不知不觉便到了木兰草原。我迫不及待地跳下车,向我向往已久的大草原奔去……首先映入眼帘的是那牛角状的大门,上面“木兰草原”四个字格外醒目,整个大门在阳光下显得熠熠生辉。

木兰草原一日游

信阳晚报小记者 平桥二小 三(4)班 杨九臻
辅导老师:肖玲

上周六,信阳晚报举办了一项活动,那就是组织我们小记者在妈妈的陪同下,去湖北省的木兰草原游玩。

我们早就起床了,我迅速整理好了背包。很快,我们来到了出发点,只见车上满满都是人,每个人脸上都洋溢着喜悦和欢乐。车子终于启动了,大家一阵欢呼,带着许多美好的期待,我们一路兴奋不已,不断地欣赏着沿途的美丽风光。

终于来到了木兰草原,踏进它古朴、庄严、威武而又不失端庄之美的门,我们惊呆了:好好美的草原呀,放眼望去是绿油油辽阔的草地,还有着美丽的格桑花点缀其间,但是跟内蒙古真正的大草原比还是小了点,但我已经很满足了。我们随着人群向草原深处走去,忽然,妈妈惊慌地大喊:“快来呀,快来呀。”听到妈妈的叫声,我急忙跑了过去。一看,原来是一匹小马驹竟然在妈妈的脚下吃草,妈妈吓得不敢动了,驯马师笑了笑,然后把马牵走了,妈妈才松了口气。看着妈妈大惊小怪的样子,我也觉得妈妈真是小题大做了,确实有些可笑了。

随后,妈妈带我去骑了骑马。起初我以为供我们小孩子骑的马都是一些小马驹,可是到了之后我才发现那些马全是又高又大的成年马,刚刚还有些想取笑妈妈的我就已经吓得腿都开始发抖、挪不动了。这是妈妈说:“儿子,老妈去给你

跨入大门,是一座假山,导游说它象征着和和美。穿过它的右翼就是大草原了!我的心既兴奋又紧张,因为我马上就可以见到我无比憧憬的草原了!

于是马不停蹄地向草原冲去,却被一处湖泊所吸引——导游说这是白龙湖,为此草原湖中之首!它不禁让我想起了一首古诗:“湖光秋色两相和,潭面无风镜未磨。”它就像镶嵌在草原中的一块碧玉。

穿过湖泊,我呆滞了:那绿油油的广袤无垠的草原配上那蔚蓝的天空,简直是一幅色彩斑斓的油画,而那不时崛起的山坡和湖泊更为它增添了些许色彩。远处,一群马儿正低头觅食,那鸟儿时而在空中盘旋,时而在草原上歌唱;风儿轻轻掠过草儿,发出细微的“唰唰”的声音,令人心旷神怡;草儿微微点头,似乎在欢迎我们的到来……

漫步在鹅卵石铺成的小路,随处可见别有情调的秋千,我认为它就仿佛是古代的驿站,供游人们歇息,简直充分体现了草原的特色!

淘气的我们跃过小路,在草原的中央奔跑着、欢呼着、撒欢儿着,甚至还高唱:“蓝蓝的天空白云飘,白云下面马儿跑……”



买骑马票了。”我连忙大叫:“我不骑,我不骑!”可妈妈不听我说就去买了一张骑马票,然后把票递给了驯马师,可我就是不敢上去骑,不管妈妈怎么鼓励,我就是克服了心中的恐惧,不愿上马。最后,驯马师把我硬拉上去,我上去以后还在哭。驯马师说:“瞧,你这不是上来了吗?这些马儿很会听我们口令的,坐好了,帅小伙。”他说完照着马屁股拍了一巴掌,马开始抬蹄前行,我刚刚有些放松的心一下子又提到了嗓子眼,眼泪再次掉下来,我紧紧地抓住缰绳,几乎是趴在马背上,两条腿僵硬地搭在马肚子的两边,心中的恐惧让我忘了周围的一切。骏马平稳地走了几步,我开始不再那么害怕了,终于停止了流泪,我开始觉得骑马的感觉其实还是很不错的。马绕着山坡行走一半时,我的心情真正放松了:我坐直

眺望远方,隐隐约约可以看见几个蒙古包,它们整体呈白色,它的塔体为圆锥,塔尖为圆锥,上面还清晰地画着几个独具蒙古特色的标志——几个蓝色的,如山羊角状的标志。远处的山上还有一座烽火台,真是别具一格!

路的尽头是一处“草原体验场”,里面有山地车,有骑马场,还有射箭场……经过深思熟虑之后,我毅然决然地奔向骑马场。不一会儿,一位似乎牧民的叔叔牵来一匹强壮的马儿,我仔细地打量了它一下:高大的身躯,全身呈棕黑色,土黄的鬃毛,还有那乒乓球大的乌黑的眼睛。在叔叔的搀扶下,我小心翼翼地上了马。我将双脚放上踏板,双手紧紧地搂住马脖。马走开了,它那马背剧烈的颠簸使我胃中一阵排山倒海。我的心中七上八下:天哪!它会不会发怒,将我甩于马下?但是一想起它那温顺的样子,我心中的那块石头便放下了一半。不久,我不再只俯视那宽大的马背,而是逐渐抬起头,眺望远方:前方是漫山遍野的绿,草原一切的一切一览无遗。我顿时感到心胸加倍开阔,刚才的紧张烟飞云散,取而代之的是无比的轻松与欢快……

下马了,我恋恋不舍地注视着它,而它也温顺地俯下身去,以示不舍之情。

穿过“草原体验场”,是一个小路,这里有许多景点,如:龙洞府、仙女湖,但我印象最深的地方却是“敖包”。导游说:“敖包本是祭祀的地方,后被草原情侣作为相会的地方!”

继续向前走,穿过一个吊桥,就到了“滑草场”。经过艰难的等候,到我了。只见工作人员拉来了一个“草原快艇”让我登上。工作人员一推,那“快艇”便飞快滑了起来。我闭上眼睛,张开双臂——我仿佛觉得我是一只小鸟,因为我可以清楚地听见“呼呼”的风声,感到了飞翔的乐趣……

烈日当空,大家早已汗流浃背,但兴致却丝毫不减。有人提议:“就让我们在这草原上举行一次拔河比赛,做最后的道别吧!”于是,一场拔河比赛拉开帷幕。一时间,观众的呐喊声,队友激烈的拼搏声,给我们这次采风活动推向高潮,也给美丽的木兰草原增添了新的活力和魅力。



木兰草原

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 五(1)班 陈飞羽

7月19日那天我们小记者去了美丽而又宽广的木兰草原,我们在车上跟陈老师玩了3个游戏,第一个游戏是说成语(数字开头的成语),我是三头六臂,第二个游戏用成语填空(用刚才填空)我说的是我今天参加木兰草原一日游活动,我的心情是三头六臂。我的话音刚落,大家就笑了。然后老师就给我一份礼物,第三个游戏是吃鸡,我的朋友吃的是鸡蛋,我呢,吃的是鸡柳,过了一会儿我在车上睡着了,一睁开眼睛就到了木兰湖。过了一会儿我们就走了,一会儿就看到了中餐厅,我们吃完饭以后就去了木兰草原,一进门就看见了两个大字和小瀑布,走几步看见很多蒙古包,过了一座桥,看见了一个人双手献着一条哈达,一个森林下面有一个休息室。

我们到了木兰草原休息了一会儿,又要出发了。我们看见滑锁和水上自行车,我玩了水上自行车,特好玩,我们玩够了,我们就走了。

我们从龙洞府过,里面是黑漆漆的,地上还有水,龙洞府前面有一个瀑布,过了龙洞府,我们来到惊险而刺激的吊桥,大家一一通过。我们到了滑草的地方,滑草的起点有点太高了,我用了10分钟才上去,我们玩够以后,便到了训练场,准备拔河。一开始大家热血沸腾,准备战斗,第一次比赛我们赢了,第二次我们输了。

本次活动我们在欢声笑语中结束了!

森林公园

游波尔登

信阳晚报小记者 平桥二小 三(6)班 李星月
辅导老师:王艳

有山有水的波尔登森林公园是我梦寐以求的地方。今年暑假,我终于如愿以偿,跟着爸爸妈妈一起到那里玩儿了一回。

一进公园大门,我就迫不及待地朝山上跑去。啊!这里真是树的海洋。漫山遍野都是茂密的树木,特别是美国林学家波尔登先生引种的北美落羽杉树,笔直挺拔,林中遍布气根,它们是落羽杉这种树种的一种生物特征,是落羽杉树的呼吸气根。这些气根憨态十足,远看像刚抽出的毛竹笋,近看又像是一簇簇蘑菇丛,十分可爱,构成了别处很难看到的奇妙景观。

沿着石头小路,翻过一座山,这里的空气特别清新,鸟儿的歌声特别动听,我们的心情也特别舒畅!突然,一阵“哗啦啦”的声音跃入耳中,乍一听,我们还以为是阵雨来了,走下来仔细一看,啊!原来是瀑布,我们来到瀑布前,只见水流从石头上飞奔而下,溅起朵朵浪花,这情景不由得让我想起“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”这句诗。

接着,我们又游览了茗湖竹海、韩安纪念馆、森林游乐园、金山湖、观鸟亭等,各种景点都各具特色。后来因为要下雨,我们才不得不匆匆结束这次旅行,沿着下山公路恋恋不舍地离开了。

风景如画的波尔登森林公园真令人流连忘返!